PacuyeT oleHKH KauecTBAa YIIPABJICHHS pPacXoaaMH 0l0oKeTa

3a 1 kBapraa 2024 roaga

Ynpagpjienns o6pa3oBaHusi

Q3 =60/60*100=100,0

PacueT oCcyIIeCTBIICH IO COBOKYITHOCTH OaJIOB IOJIYYEHHBIX II0 IPUMEHMMEBIM [I0Ka3aTeIAM
OLIeHKH KauecTBa (npunoxenue 3 k [lopsaaky npoBeeHHs MOHHTOPHHTA OLEHKH KauecTBa
(hHHAHCOBOTO MEHEDKMEHTA),

rae Y 3= 5+5+10+5+5+5+5+5+5+5+5=60
MAX3=60
n/n Pacuer mokazarensn banawl MakcuMaabHO
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0aJLJIOB,
KOTOpPO€E MOKeT
noayunts 'ABC

1.Iloxkazamenu xauecmea ynpaejieHun pacxodamu 01000cema na obecnevyeHue 6bINOJIHEHUA

DyHKYUE Ka3eHHbIX yUpeNcOeH U

1.2 P=331 707,49/340 258,76*100=97,49 5 5

1.3 P=331 707,49/1 548 218,13*100=21,43 5 5

1.4 P=223 246,10/343 967,10*100=64,90 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 25 25

2.IToxkazamenu kauecmea ynpasneHus pacxooamu 6100xcema Ha 6binoaHeHue Gyukyui AY u

BY

21 P=0 5 5

Hmozo: h] h)

3.Ilokazamenu kauecmea ynpasieHuA pacxooamu G100x3cema Ha COYUANbLHOE obecneyene u
UHbIE 8bINIAMBI HACE/ICHUIO

3.1 P=0 5 5

32 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

4.Ilokazamenu kKauecmea ynpasieHuA pacxooamu G100x4cema Ha UCHOJIHEHUE CYOeOHbLX
aKmoe

4.1 P=0/2=0 S S

4.2 P=0/12=0 5 5

4.3 P=0/331 707,49*100=0 5 3

4.4 P=0/221 406,15*100=0 5 5
Hmozo: 20 20
Bcero 6a/10B: 60 60

Hen. Cepebpsixora E.E.




PacyeT OLIEHKH Ka4yecTBA BeIeHHsI 010KETHOI0 Y4eTa U COCTABJICHUS

OKIKETHOH OTYETHOCTH

3a 1 kBapTag 2024 roaa

Ynpagienus ooOpazoBaHus

Q5=10/10*100=100

Pacyer ocyIlecTBIEH 1O COBOKYITHOCTH OaJUIOB  MOJYYEHHBIX IO IIPUMEHHUMBIM I[10Ka3aTelsiM
OLIEHKH KauecTBa (mpunoxenue 5 k [lopsaky mpoBeaeHHss MOHUTOPHHTA OILIEHKH Ka4ecTBa
¢HHAHCOBOrO MEHEKMEHTA),

rae Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacyer moxa3sarte/n Baaabl MakcnMaabLHO
BO3MOKHOE KO0JI-BO
0aJL10B, KOTOpPOE
MOKET MOJYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpskosa E.E.




